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PAUTA DA ORDEM DO DIA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2023 
 
 
- PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. AO 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 020/2023 – CMP, de autoria do Vereador 
Valdemar Bruno Lima Dantas, que DECRETA a concessão de Título de Cidadã Patuense a 
pessoa de Rafaela Cristina Silva dos Santos e dá outras providências. 
 
- PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. AO 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 021/2023 – CMP, de autoria do Vereador 
Valdemar Bruno Lima Dantas, que DECRETA a concessão de Título de Cidadão Patuense a 
pessoa de Jailton Tavares de Oliveira e dá outras providências. 
 
- PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. AO 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 022/2023 – CMP, de autoria do Vereador 
Valdemar Bruno Lima Dantas, que DECRETA a concessão de Título de Cidadã Patuense a 
pessoa de Elijoseana Alves de Oliveira e dá outras providências. 
 
- REQUERIMENTO Nº 059/2023 – de autoria do Vereador Ivanilson Alves da Costa, que Requer 
do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, faça a conclusão da pavimentação da Rua Aristides Inácio, no centro da cidade. (Após 
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 063/2023 – de autoria do Vereador Suetoneo Oliveira Moura, que 
Requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada uma Moção de Pesar aos 
Familiares do Senhor Sebastião Francelino Sobrinho. (Após leitura será colocado em votação, 
sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 064/2023 – de autoria do Vereador Rodolfo Henrique Godeiro Maia, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal do Desenvolvimento 
Rural e do Meio Ambiente, faça a abertura do Cadastro dos Cortes de Terra a ser ofertado aos 
produtores locais. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples 
para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 065/2023 – de autoria do Vereador Rodolfo Henrique Godeiro Maia, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Saúde, 
Secretaria Municipal de Administração e Finanças, atualize e transforme na Lei Orgânica do 
Município, o cargo de auxiliar de enfermagem para técnico de enfermagem. (Após leitura será 
colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 066/2023 – de autoria dos Vereadores Lucélia Ribeiro Dantas e 
Suetoneo Oliveira Moura, que Requerem do Poder Legislativo Municipal, que através da Mesa 
Diretora, realize uma Sessão Solene em Homenagem ao Dr. Ednardo Benígno de Moura, pelos 
50 anos dedicados a população patuense, atuando como Médico. (Após leitura será colocado 
em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 



                                                         Estado do Rio Grande do Norte 

                               CÂMARA MUNICIPAL DE PATU 
                              PALÁCIO MÁRIO SOLANO DE MOURA 

                                                Rua Dr. José Augusto, 90    –    Centro   –   CEP.  59.770-000 
                                                          CNPJ: 08.396.830/0001-91 Telefone: (84) 3361.2276 E-mail: camaramunicipal_patu@hotmail.com 

 
 

Patu/RN, 07 de novembro de 2023 
 
 
 
 

                             LUCÉLIA RIBEIRO DANTAS 

                              Presidente da CMP 


